



JAVNI POZIV

za podnošenje programa za izradu i realizaciju Plana sredstava za sufinanciranje programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2024. godinu

UPUTE ZA PRIJAVITELJE

Zagreb, prosinac 2023.

JAVNI POZIV ZA PODNOŠENJE PROGRAMA ZA IZRADU I REALIZACIJU PLANA SREDSTAVA ZA SUFINANCIRANJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA ZAGREBA ZA 2024. GODINU

Ciljevi i prioriteti za dodjelu sredstava putem Javnog poziva

Opći i posebni ciljevi Javnog poziva za podnošenje programa za izradu i realizaciju Plana sredstava za sufinanciranje programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2024. godinu (dalje u tekstu: Javni poziv) i prioriteti za dodjelu financijskih sredstava odnose se na ulaganje u razvoj mlađih sportaša, razvoj školskog sporta, razvoj sveučilišnog sporta, razvoj parasporta, razvoj sporta gluhih osoba, vrhunsku sportsku kvalitetu, skrb o svim sportskim građevinama Grada Zagreba te poticanje uključivanja u sport što većeg broja građana, osobito djece i mladeži.

- **Planirani iznosi i ukupna vrijednost Javnog poziva**

Za sufinanciranje programa/projekata na poziciji Sportskog saveza Grada Zagreba u okviru ovog Javnog poziva predviđen je iznos od 20.000.000,00 EUR, od kojeg dio nije obuhvaćen Javnim pozivom, već se realizira putem Sportskog saveza Grada Zagreba zasebno.

Sportske priredbe gradskog značaja, a koje nisu u kategoriji velikih sportskih priredbi (Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade) sufinancirat će se u iznosu do 10.000,00 EUR.

- **Formalni uvjeti natječaja**

Obvezna dokumentacija za prijavu programa/projekta koja obuhvaća i sve potrebne obrasce za prijavu definirana je tekstem Javnog poziva i sastavni je dio sustava ZG sport.

Datum objave Javnog poziva i rok za podnošenju prijave definirani su tekstem Javnog poziva.

Dostave prijave programa/projekata obavljaju se putem sustava ZG sport.

Prijavu na Javni poziv moguće je obaviti putem sustava ZG sport dostupnog na internetskoj adresi <https://mojsport.zagreb.hr>. Obvezne obrasce i propisanu dokumentaciju, u skladu sa Općim odredbama, prilaže se u web aplikaciji ZG sport. Obavezni potpisani obrasci prilažu se vlastoručno potpisani i ovjereni od strane ovlaštene osobe, a kod klubova i pisana potvrda o statusu člana.

Ukoliko prijava ima manje nedostatke koji ne utječu na sadržaj bitan za ocjenjivanje prijave Savez ima mogućnost zatražiti naknadno pojašnjenje, odnosno ispravljanje prijave s potrebnim podacima ili priložima. Pojašnjenja i ispravak dokumentacije bit će zatražena putem elektroničke pošte s e-adrese podrska@zgспорт.hr, a prijavitelji su dužni dostaviti traženu dokumentaciju u roku od tri (3) radna dana od dana zaprimanja obavijesti o uočenim nedostacima.

Prijave koje ne udovoljavaju propisanim uvjetima Javnog poziva ili nisu dostavljene na propisani način kao i propisanom roku, neće se uzeti u daljnje razmatranje i ocjenjivanje, o čemu će prijavitelji biti obaviješteni pisanom obavijesti putem elektroničke pošte s e-adrese podrska@zgспорт.hr u roku od osam (8) radnih dana od dana usvajanja zapisnika Povjerenstva

za formalne uvjete, s naznakom razloga zbog kojih prijava ne zadovoljava propisane uvjete Javnog poziva.

Prijavitelji koji nisu zadovoljili propisane uvjete Javnog poziva mogu uložiti prigovor u roku od osam (8) radnih dana od dana primitka obavijesti. Prigovor se može poslati putem elektroničke pošte na ssgz@zgsport.hr. O prigovoru odlučuje Upravni odbor Saveza na prijedlog Povjerenstva za rješavanje prigovora u roku od osam (8) radnih dana od dana zaprimanja prigovora. Prigovor ne odgađa provedbu Javnog poziva.

Podaci o prihvatljivim troškovima koji se mogu financirati putem Javnog poziva, odnosno podaci o neprihvatljivim troškovima koji se ne mogu financirati, definirani su u Uredbom o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge.

- **Kako se prijaviti**

Prijave se obavljaju putem sustava ZG sport dostupnog na internetskoj adresi <https://mojsport.zagreb.hr>.

- **Rok prijave na Javni poziv**

Rok za prijavu na Javni poziv je od 21. prosinca 2023. godine od 09,00 sati do 22. siječnja 2024. godine do 09,00 sati.

- **Kome se obratiti ukoliko imate pitanja**

Sva pitanja vezana uz Javni poziv mogu se poslati isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na sljedeću adresu elektroničke pošte: podrska@zgsport.hr.

Odgovori na pojedine upite u najkraćem mogućem roku poslat će se izravno na adrese onih koji su pitanja postavili.

U svrhu osiguranja ravnopravnosti svih potencijalnih prijavitelja, davatelj sredstava ne može davati prethodna mišljenja o prihvatljivosti prijavitelja, partnera, aktivnosti ili troškova navedenih u prijavi.

- **Procjena prijava i donošenje odluke o dodjeli sredstava**

Sve pristigle i zaprimljene prijave proći će kroz sljedeću proceduru:

(A) PREGLED PRIJAVA U ODNOSU NA FORMALNE UVJETE NATJEČAJA

Davatelj financijskih sredstava ustrojava posebno tijelo za provjeru formalnih uvjeta natječaja koje provjerava i utvrđuje:

- je li prijava dostavljena na predmetni Javni poziv i u zadanome roku, je li dostavljena sva obvezna popratna dokumentacija,
- je li zatraženi iznos sredstava u skladu s postavljenim financijskim pragovima postavljenim u Javnom pozivu,

- je li prijavitelj prihvatljiv sukladno uputama za prijavitelje i samom sadržaju Javnog poziva, je li lokacija provedbe programa/projekta prihvatljiva u skladu s Javnim pozivom,
- jesu li predložene aktivnosti prihvatljive u skladu s Javnim pozivom provjerava ispunjavanje drugih propisanih uvjeta natječaja.

Nakon provjere svih pristiglih i zaprimljenih prijava u odnosu na formalne uvjete Javnog poziva, povjerenstvo izrađuje popis svih prijavitelja koji su zadovoljili formalne uvjete, čije se prijave stoga upućuju na procjenu kvalitete, kao i popis svih prijavitelja koji nisu zadovoljili formalne uvjete Javnog poziva.

Davatelj će pisanim putem obavijestiti sve prijavitelje koji nisu zadovoljili formalne uvjete o razlozima odbijanja njihove prijave.

Prijavitelj čije prijave ne zadovoljavaju propisane uvjete Javnog poziva imaju mogućnost izjave prigovora u određenom roku, ne kraćem od osam dana od dana primitka obavijesti.

Prigovor, u pravilu, ne odgađa izvršenje odluke i daljnju provedbu postupka.

(B) OCJENA PRIJAVA KOJE SU ZADOVOLJILE PROPISANE UVJETE NATJEČAJA

Davatelj financijskih sredstava osniva povjerenstvo nadležno za ocjenjivanje prijavljenih programa.

Prijave koje udovoljavaju formalnim uvjetima Javnog poziva upućuju se na postupak ocjenjivanja koje se vrši u skladu s usvojenim kriterijima o bodovanju sportova.

1. Sufinanciranje programa/projekata iz Plana sredstava za sufinanciranje Programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2024. godinu ostvaruju sportski klubovi temeljem stručno-programskih mjerila. Na visinu sufinanciranja u bitnom utječu struktura aktivnosti, odnosno broj registriranih članova, aktivnih sportaša svih uzrasta, broj kategoriziranih sportaša od I. do VI. kategorije, zastupljenost svih uzrasta sportaša u sustavu natjecanja te zastupljenost sportaša u nacionalnim vrstama.

2. U okviru izrade Plana sredstava za sufinanciranje programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2024. godinu, prioritet se daje specifičnosti pojedinačnih sportova u odnosu na ekipne.

3. Za kvalitetnije praćenje sportskog kluba u za 2024. godinu uz sportski rezultat mjeren kategorizacijom vrhunskih, vrsnih i perspektivnih sportaša, važnost se daje postojanju svih dobnih kategorija unutar sportskog kluba (seniorska nije uvjet), u skladu s pravilima nacionalnog sportskog saveza pojedinog sporta. U pojedinačnim i u ekipnim sportovima valorizirat će se specifičnosti pojedinog sporta kao i razlike u kompleksnosti sustava natjecanja, odnosno ligaških sustava u kojima se natječu sportski klubovi.

4. Posebno će se vrednovati sportski klubovi prepoznati kao sredine koje stvaraju vrhunske sportaše te će se podupirati klupske sredine koje stvaraju vlastite sportaše.

5. Sportske priredbe gradskog značaja i prigodne priredbe, a koje nisu u kategoriji Velikih sportskih priredbi (Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade), sufinancirat će se sukladno značenju priredbe u smislu rezultatskog napredovanja zagrebačkih sportaša i ukupno raspoloživim sredstvima u Planu sredstava za sufinanciranje programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2024. godinu.

6. Sufinanciraju se programi službenih natjecanja sportskih klubova ili saveza u organizaciji gradskih, županijskih, međuzupanijskih i nacionalnih sportskih saveza, te programi sportova izvan razredbenih uvjeta.

7. Sportski klub treba imati trenera sa programom rada i sa stručnom kvalifikacijom, te predanim izvješćem o radu za prethodnu godinu. Treba imati odgovarajući broj polaznika, osiguran prostor za rad (sportski objekt) te provoditi neposredni stručni rad s polaznicima sukladno Pedagoškim standardima i normativima rada trenera u sportu.

- **Obavijest o donesenoj odluci o dodjeli financijskih sredstava**

Svi prijavitelji, čije su prijave poslone u postupak ocjenjivanja, bit će obaviješteni o donesenoj odluci o dodjeli financijskih sredstava programima/projektima u sklopu Javnog poziva objavom rezultata (Plan sredstava za sufinanciranje programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2024. godinu) na službenim web stranicama Sportskog saveza Grada Zagreba www.zgsport.hr, uz zajedničku obavijest putem gradskih sportskih saveza.